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STEP ５. 富士山の右下に黄色の霞を描きましょう 

1. フリーフォーム：図形で線を引きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「フリーフォーム：図形」をク

リックします。 

 

２ 「フリーフォーム：図形」で図

のように線を引きます。 

順番にクリックしていき最

後はダブルクリックしま

す。 

「Backspeace」を押すと一

つ前の状態に戻ります。 
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2. 線の透明度を 99％に変更しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 光彩を使ってオレンジ色の霞を描きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 透明度を「99％」に変更しま

す。 

 

線が見えなく

なりました。 

１ 「効果」をクリックします。 

 



富士山を描こう Vol.1 

- 40 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「光彩の色」をクリックしま

す。 

 

３ 「オレンジ」をクリックしま

す。 

 

４ サイズのレバーをドラッグして

霞の大きさを調整します。 
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５ 透明度のレバーをドラッグして

霞の透明度を調整します。 

 

黄色の霞が描

けました。 
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STEP ６. 月を描きましょう 

1. 図形の楕円で月を描きましょう 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「楕円」をクリックします。 

 

２ Shift キーを押しながらドラッグ

して円を描きます。 
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３ 円の半分を隠すように長方形を

描きます。 

４ Ctrl キーを押しながら円をクリ

ックし、長方形と円を同時に選

択します。 

５ 「図形の書式」をクリックします。 

 

 

６ 「図形の結合」をクリックします。 

７ 「重なり抽出」をクリックします。 
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◼ 月の色を図のように変更しましょう。 

⚫ 線の色：線なし 

⚫ グラデーションの方向：右方向 

⚫ 左側の分岐点の色：オレンジ 

⚫ 右側の分岐点の色：スポイドで背景の色を取り込みます 

 

 

 

 

 

 

 

 

図形の重なっ

ていた部分が

残りました。 
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◼ 月の大きさと傾きを変え図の位置に移動しましょう。 
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STEP ７. 図形を画像に変換しましょう 

フリーフォーム：図形や長方形で描いた絵は図形の集まりです。

これを画像データーに変換するといろいろな効果を追加するこ

とができるようになります。 

1. 右上にある小さな完成見本を非表示にしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 完成見本をクリックします。 

 

３ 「オブジェクトの選択と表示」

をクリックします。 

２ 「図の形式」が選択されている

ことを確認します。 
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４ 枠で囲まれた項目の目のマーク

をクリックします。 

 

選択した物の名

前が枠で囲まれ

ています。 

右上にあった

完成見本が消

えました。 


